



Житель Прикамья предстанет перед судом по обвинению в убийстве бывшего друга своей знакомой

Следственным отделом по Орджоникидзевскому району г.Пермь Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению ранее неоднократно судимого местного жителя в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь на 5 февраля 2011 года приехавший из города Чайковского мужчина, впоследствии ставший жертвой преступления, по просьбе своей знакомой пришёл в квартиру обвиняемого для того, чтобы помочь ей выяснить с ним отношения по поводу давнего конфликта. Во время разговора между мужчинами произошла ссора, в ходе которой обвиняемый ударил гостя ножом в грудь. С полученным ранением тот выбежал из подъезда на улицу, где спустя непродолжительное время скончался.

Органами следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

27 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/805362>